

2015年7月24日  
星期五  
乙未年六月初九  
新闻热线  
62620110  
中国十大  
影响力都市报

# 市场星报

报眼广告招商  
黄金位置等您

广告垂询电话  
0551-62815807

安徽出版集团主办

今日24版 第5959期

国内统一刊号:CN34-0062 邮发代号:25-50

## 安徽省本级2014年度预算执行和其他财政收支的审计报告面世 政府部门钱咋花的? 对“账单”

04版

## “机器人”合肥大战

11版



第十六届全国中小学电脑制作活动夏令营在合肥举行。图为比赛现场。

记者 王恒/图

## 公安部:网上将可缴交通违法罚款

03版

## 合肥网游从业者薪酬调查 网络游戏里的百万人生

06版

## 耗时9个月 芜湖凤凰嘴遗址见真容

08版

□ 全面深化改革进行时  
合肥光伏让贫困户年均增收2500元

14版

温馨提示

过去,对子宫肌瘤的治疗主要是通过开腹手术。随着现代医学技术的发展,以及人们对保留子宫的重视,手术由“大创”的开腹到“微创”的腔镜,满足了患者保留子宫愿望的同时也减少了患者的创伤。今天上午9:30至10:30,本报健康热线0551-62623752,邀请安徽省肿瘤医院妇瘤科主任赵卫东为大家提供健康咨询服务。

